



为全面开启建设郑州国家中心城市次中心新征程做出新的更大贡献 政协登封市五届二次会议闭幕

在圆满完成各项议程后,1月22日下午,中国人民政治协商会议登封市第五届委员会第二次会议胜利闭幕。

登封市政协主席杨戊超,副主席刘白雪、王丽、甄少杰,党组成员孟战江,秘书长李发敏在主席台前排就座。

登封市领导王鸿勋、陈耀宗、李同堂、王升建、康红阳、王超、杨勇、李力等到会祝贺并在主席台就座。

闭幕大会由登封市政协副主席王丽主持。

大会应到委员220名,实到委员209名,符合规定人数。

记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞 高鹏敏 胡建邦 付文龙 文/图



大会共收到提案226件,决定立案177件

政协登封市五届二次会议期间,委员们听取并审议了登封市政协第五届委员会常务委员会工作报告和提案工作报告的情况报告,列席了登封市五届人大二次会议,听取并讨论了政府工作报告及其他有关报告。

在闭幕会上,会议听取了登封市政协副主席甄少杰做的登封市政协第五届委员会第二次会议提案审查报告。截至1月22日上午12时,大会

提案组共收到委员提案226件,经提案委员会认真审查,决定立案177件,其中合并立案48件,不予立案1件。所立提案中涉及工业经济及科技方面14件;文化旅游产业方面28件;脱贫攻坚及农村农业方面18件;新型城镇化、百城提质和城市管理方面41件;交通运输方面8件;文教卫体方面25件;民生及社会事业方面13件;生态保护及环境治理方面5件;文物宗

教方面8件;公安方面8件;其他方面9件。

会议还通过了《政协登封市第五届委员会第二次会议关于政协登封市第五届委员会常务委员会工作报告的决议》;通过了《政协登封市第五届委员会第二次会议关于五届一次会议以来提案工作情况报告的决议》;通过了《政协登封市第五届委员会第二次会议政治决议》。

不忘初心 牢记使命 做好2018政协工作

就如何做好2018年政协工作,刘白雪指出,一要始终保持定力,服务登封改革发展大局;二要切实提高能力,增强履职尽责本领;三要不断激发活力,树立政协良好形象。

会议号召,新时代、新征程,登封市政协组织和广大政协委员要始终不忘政协作为爱国统一战线组织的初心,不忘政协作为专门协商机构的初心,不忘协商民主作为人民民主重要实现形式的初心,时刻牢记和主动担当起围绕中心、服务大局、团结各界、助推发展的光荣使命。要在中共登封市委的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,同心同力、同心同行、携手奋斗,为全面开启建设郑州国家中心城市次中心新征程做出新的更大的贡献。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

委员履职尽责,汇聚真知灼见

登封市政协副主席刘白雪做闭幕讲话。她说,政协登封市第五届委员会第二次会议是在登封全市上下深入学习贯彻党的十九大精神,全面贯彻落实登封市委五届六次全会决策部署,全面开启建设郑州国家中心城市次中心新征程的形势下召开的重要大会。会议期间,全体政协委员认真学习了登封市委书记王鸿勋的讲话和政府工作报告,

特别是对登封市委、市政府团结带领登封全市人民克难攻坚、真抓实干,做成了一些以前想干却不敢干,或者曾经在实施过程中无奈放弃的大事要事,感到无比振奋,更加坚定了围绕中心、履职尽责、服务发展的信心和决心。委员们以高度的政治责任感和饱满的参政议政热情,通过联组讨论、分组讨论、提交提案,围绕登封全市经济、政治、文化、

社会和生态文明建设踊跃建言,汇聚了许多真知灼见,展现了委员们履职尽责的风采和担当。在登封市委、登封市人大、登封市政府的高度重视下,在有关部门和单位的大力支持下,经过全体委员和与会同志的共同努力下,会议开得隆重热烈、高效务实,是一次发扬民主、增进团结的大会,是一次凝心聚力、共谋发展的大会。

扶贫政策、资金使用、帮扶计划 这些都是你想关注的民生大事



继去年登封两会大胆试水,首创融媒连线“知行·问政局长‘两会话发展’”,探索登封“融媒之路”,1月20日,2018年登封两会再次推出“融媒·问政”访谈,从百城建设提质工程、现代产业体系构建、生态文明建设、文化旅游产业发展、精准扶贫等5个方面,邀请相关乡镇、委局负责人和人大代表、政协委员围绕各自的工作谋划、群众殷切期盼的民生问题、民生项目等共话发展。两会期间,本报持续报道访谈。记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏 付文龙

2017年登封市528户2140人实现脱贫

登封市扶贫办主任 刘明战

“2017年,登封市528户2140人实现脱贫,脱贫攻坚取得阶段性成果。”登封市扶贫办主任刘明战讲道。在登封深入推进脱贫攻坚工作中,全面实施“N+2”精准扶贫,完成了85个贫困村7387户贫困户的档卡规范工作;共投入财政专项扶贫资金5.9亿元,实施易地扶贫搬迁、整村推进、基础设施、科技产业化、光伏扶贫、金融扶贫、农业保险等扶贫项目106个;出台实施教育、民政、医疗等19个行业扶贫政策;建立金融扶贫四大体系,发放“金种子”贷款8912万元、小额信贷1962万元;扎实推进“社会联建,助力扶贫”活动,85个企业与贫困村建立了一对一帮扶关系。



进“N+2”精准扶贫措施。二是基础设施再提升,整合资金,进一步完善贫困村基础设施,深入开展“社会联建,助力扶贫”活动,改善贫困村整体面貌和贫困户的生活环境。三是强化产业扶贫。四是坚持扶贫与扶志、扶智相结合,激发贫困村、贫困户内生脱贫动力。五是加强作风建设,实施阳光扶贫,坚持扶贫政策、资金使用和项目实施全程公开,接受社会监督。

对于2018年脱贫攻坚工作,刘明战表示,登封市将重点做好以下几项工作:一是坚持精准施策,扎实推

积极宣传残疾人脱贫和贫困户脱贫典型

登封市残联理事长 李苗利

“目前登封市因残致贫贫困户915户1015人,这部分人的脱贫是扶贫工作的重点难点。”据登封市残联理事长李苗利介绍,在脱贫攻坚方面采取了以下措施,一是集中安置残疾人就业;二是对150户建档立卡贫困残疾人家庭实施无障碍改造;三是实施技能扶贫;四是实施康复扶贫;五是树立典型,积极宣传残疾人脱贫和贫困户脱贫典型,激发贫困户内生动力;六是加大残疾人证办理力度。



针对贫困残疾人脱贫兜底政策,李苗利介绍,一是免费为残疾人进行评定并办理残疾人证;二是为一级二级重度残疾人和智力精神三级残疾人提供特殊生活补贴,每人每月304元;三是为困难残疾人发放生活补贴,每人每月120元;四是为一二级

级重度残疾人发放护理补贴,每人每月100元;五是对于无劳动能力、无法定抚养人、无生活来源的“三无”残疾人提供生活救助,每人每月300元;六是为0~14岁残疾儿童发放康复训练补贴,每人每年12000元;七是为贫困残疾人家庭实施无障碍改造,每户补贴3500元;八是为低保家庭精神病患者提供生活救助,每人每月100元。